

## 钾肥新闻 2019-09-17

### 萨省钾肥动态:

#### 萨省钾肥公司股票行情:

##### Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX:每股\$68.51 加元, 下跌了\$0.13 加元, 跌幅为 0.19%)。

##### Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$21.81 美元, 下跌了\$1.16 美元, 跌幅为 5.05%)。

### 国际钾肥动态:

#### 天狼星矿业钾矿项目面临不确定性

天狼星矿业宣布其将取消价值 5 亿美元 (4.03 亿欧元) 的债券销售计划后, 这个位于北约克郡的钾盐矿的前景存疑。

天狼星矿业认为市场状况导致这一问题, 包括英国脱欧以及政府支持不足。

天狼星矿业将对四个不同的选项进行为期 6 个月的审查, 以确定这个项目新的融资计划。

天狼星矿业的股票在这一新闻宣布后腰斩。其在上个月就已经暂停了债券销售, 并归因于“市场状况”。

这个项目计划成为世界上最大的杂卤石矿, 这是一种自然形成的农业肥料。这个钾矿预计在 2021 年生产, 并创造 1000 个工作岗位。

这一项目计划修建一条 37 公里长的坑道将矿石运至 Redcar 附近的加工工厂。

在为期 6 个月的审查阶段, 此项目的各分项目将减缓以保持现金流。天狼星矿业的总裁 Chris Fraser 说: “我们将在有限的时间内作出谨慎的决策, 将此项目继续推进。”

他补充说: “该过程将纳入潜在信贷提供商关于建设相关风险的反馈意见, 并将寻求该项目的主要战略合作伙伴。”

该公司表示已向政府寻求支持, 但其要求遭到拒绝。天狼星矿业补充说, 它相信公司的融资能够按计划交付。

英国首相的官方发言人说: “在审查任何融资请求时, 我们必须评估一个项目的潜力, 以合理使用纳税人的钱。”

他补充说：“我们已经并将继续对北部经济发展项目进行非常重大的投资。”

工党安娜·特里（Anna Turley）的雷德卡议员称，这是“毁灭性的新闻”。

她在 Twitter 上补充说：“政府拒绝介入并确保这个庞大的项目完工是绝对的耻辱。

“这个政府欠参与这个项目的所有人道歉。现在改变他们的计划并拯救这个巨型项目还不晚。

米德尔斯堡的工党议员安迪麦克唐纳，推文说：“天狼星矿业对 Teesside 城的未来至关重要，如果政府在一旁不管不问，他们永远不会被原谅。”

Scarborough 和 Whitby 的保守党议员罗伯特·古德威尔表示，政府介入将是“前所未有的”。他补充说：“我希望他们能够成功找到合作伙伴，我认为这是项目最好的推进方式。政府对这个项目作出了研究，但是投资这个项目不是政府的职责。如果这个商业项目可行，将会有其它公司投资此项目。”

Tees Valley 市长 Ben Houchen 说这个问题仍然有希望解决。他说：“我们每天都在与 Chris Fraser 进行沟通，我们相信这个项目对当地有极大的益处，并且可以推进下去。”

投资分析师 Russ Mould 说：“这个消息对很多投资到此项目的个人投资者是非常糟糕的。很多个人投资者居住在这个矿场周围，他们认为这个项目将显著改善当地的经济。”

他补充说：“尽管天狼星矿业股价遭到重创，天狼星矿业和投资者不是没有机会。这个钾矿还是有一些选项来挽救。”

### **国内钾肥动态：**

#### **2019 年 9 月 17 日氯化钾价格行情**

钾肥国内走势平平，秋季钾耗量短线暂无明显提升，业者建仓心态一般。大部分地区 60%、62%白钾供需相对平衡，俄红、大颗粒行情欠佳；白钾低端微幅提升，其他种类弱势依旧。国内氯化钾氯化钾市场行情弱稳推进，成交清淡，下游采购比较保守，贸易商走货困难，预计，短期内国内氯化钾市场行情难有提升，保持弱势暂稳局面。

现华南地区 62%白钾港口主流报价 2270-2300 元/吨，俄红报价 2110-2130 元/吨，大颗粒报价 2280-2300 元/吨，成交均是商谈为准。国产钾青海锦泰 50 大颗粒外发到站报价 1800 元/吨，实际优惠单议。

国产钾方面，青海地区钾肥生产企业开工率相对稳定，市场成交价格相对混乱，盐湖基准 60%粉/晶钾官方到站报价 2250 元/吨，57%钾到站报价在 1820-1850 元/吨，进口钾方面，港口进口钾市场交投清淡，市场观望气氛较浓，出货缓慢，62%白钾报价多在 2250-2300 元/吨左右，俄红粉成交价多在 2100-2130 元/吨；边贸钾方面，边贸地区源仍未有新单签订，处于中断阶段。

需求情况：当前，农业需求进入淡季，且秋季用肥多以高磷为主，对钾肥秋季需求一般，下游复合肥企业召开订货会，前期部分减产的企业复产，开工率略微上升，主要以消化前期为主，对钾肥需求一般，拿货保守，多按需采购为主。

国际市场：由于供应商之间的竞争加剧，东亚氯化钾的行情看跌，需求有限，颗粒硫酸钾的价格再次下跌。由上周的 465 美元/吨微降至 440-450 元/吨。印尼 Pusri 在最近的一次招标中，与老挝的一家贸易公司以 CFR 散装 266.30 美元/吨的价格签订了 1.5 万吨标准氯化钾。

目前国际主要地区标准氯化钾 FOB 价，温哥华为 236-275 美元/吨，西北欧为 217-287 美元/吨，前苏联为 213-284 美元/吨，约旦为 252-273 美元/吨，以色列 252-288 美元/吨，东南亚 CFR 为 280-300 美元/吨，巴西 CFR 价位 305-320 美元/吨。

国内钾肥市场走势难改，需求一般，市场看空气氛较浓，成交未达到预期，山东地区氯化钾市场小幅波动，市场整体成交不积极，进口 62%白钾价格多在 2250-2280 元/吨，俄红粉成交价格在 2080-2120 元/吨左右，河北地区氯化钾市场平稳运行，出货缓慢，国产青海小厂 57%粉钾到站报价 1980 元/吨，50%颗粒报价 1800 元/吨。